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Undersøkelsen er gjennomført over telefon og består av et utvalg på 1600 personer 18 år og eldre fra Trondheim, Melhus, 

Malvik og Stjørdal kommune. Utvalget er vektet på kjønn, alder og geografi for best mulig å gjenspeile populasjonen.

I enhver utvalgsundersøkelse må man operere med feilmarginer for fordelinger (prosentuering). Størrelsen på feilmarginen 

avhenger av utvalgtes størrelse, og av resultatet i utvalget. Jo mer prosenten som har en bestemt egenskap, nærmer seg 50, 

dvs. jo mer heterogent utvalget er, desto større feilmargin må vi regne med. I denne undersøkelsen med et utvalg på 1600, vil 

feilmarginene variere fra 1,5 prosentpoeng ved en 10/90-fordeling til 2,5 prosentpoeng ved en 50/50-fordeling. Figuren under 

viser hvordan feilmarginene utvikler seg ved ulike utvalgsstørrelser og fordelinger.

Det er signifikanstestet om resultatene for hver undergruppe er signifikant forskjellig fra motsatsen, for eksempel om menn 

svarer annerledes enn kvinner, eller om de som er under 30 år, svarer annerledes enn de som er eldre. Signifikante forskjeller 

markeres med pil og fargekode. Dersom en forskjell er statistisk signifikant, kan vi med 95 prosent sikkerhet hevde at den er 

reell i populasjonen og ikke skyldes tilfeldigheter i utvalget.



 Frekvens Prosent

Svært fornøyd 574 36 % 36 %

Fornøyd 671 42 % 42 %

Verken fornøyd eller misfornøyd 204 13 % 13 %

Misfornøyd 65 4 % 4 %

Svært misfornøyd 13 1 % 1 %

Ikke sikker, ubesvart 74 5 % 5 %

Total 1601 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn Mann 35% 41% 14% 4% 0% 5% (n=812) #N/A #N/A

Kvinne 36% 43% 11% 4% 1% 4% (n=789) #N/A #N/A

Alder Under 30 år 35% 40% 16% ▲7% 1% ▼2% (n=393) #N/A #N/A

30 til 39 år 32% 48% 16% 2% ▼0% ▼1% (n=269) #N/A #N/A

40 til 49 år 39% 43% 14% 3% 0% ▼2% (n=264) #N/A #N/A

50 til 59 år ▲44% 40% 9% 3% 1% 3% (n=274) #N/A #N/A

60 til 69 år 33% 39% 10% 5% 2% ▲11% (n=198) #N/A #N/A

70 år eller eldre 30% 41% 9% 3% 2% ▲16% (n=199) #N/A #N/A

Kommune Trondheim 37% 42% 12% 4% ▼1% 5% (n=703) #N/A #N/A

Melhus 30% 45% 11% 5% 3% 5% (n=302) #N/A #N/A

Malvik 30% 39% ▲19% 5% 3% 5% (n=300) #N/A #N/A

Stjørdal 35% 43% 14% 3% ▼0% 5% (n=301) #N/A #N/A

Totalt 36% 42% 13% 4% 1% 5% (n=1601) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hverdagsreisen din?

Spørsmål: Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hverdagsreisen din?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=770) 78 78,1

Kvinne (n=757) 79 78,6

Alder Under 30 år (n=386) 76 76

30 til 39 år (n=267) 78 77,9

40 til 49 år (n=261) 79 79,4

50 til 59 år (n=266) ▲82 81,9

60 til 69 år (n=177) 77 77,1

70 år eller eldre (n=169) 78 78,2

Kommune Trondheim (n=670) ▲79 78,9

Melhus (n=286) 75 74,8

Malvik (n=286) ▼73 73,3

Stjørdal (n=285) 79 78,6

Totalt (n=1526) 78 78,3

Spørsmål: Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hverdagsreisen din?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært misfornøyd og 100=Svært fornøyd 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere
Signifikant lavere
Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Svært enkelt 590 37 % 37 %

Enkelt 544 34 % 34 %

Verken enkelt eller vanskelig 126 8 % 8 %

Vanskelig 64 4 % 4 %

Svært vanskelig 26 2 % 2 %

Ikke sikker, ubesvart, ikke aktuelt 249 16 % 16 %

Total 1599 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn Mann 40% 33% 8% 4% 2% 15% (n=812) #N/A #N/A

Kvinne 34% 35% 8% 4% 2% 16% (n=788) #N/A #N/A

Alder Under 30 år ▲45% 39% 10% 4% 2% ▼1% (n=393) #N/A #N/A

30 til 39 år 42% ▲43% 9% 2% 1% ▼3% (n=269) #N/A #N/A

40 til 49 år 38% 41% 8% 5% 2% ▼5% (n=264) #N/A #N/A

50 til 59 år ▲44% 35% 9% 4% 1% ▼7% (n=276) #N/A #N/A

60 til 69 år 32% ▼25% ▼4% 7% 1% ▲32% (n=199) #N/A #N/A

70 år eller eldre ▼8% ▼11% 5% 3% 3% ▲69% (n=201) #N/A #N/A

Kommune Trondheim 38% 34% 8% 4% 2% 15% (n=703) #N/A #N/A

Melhus 34% 32% 8% 5% 3% 18% (n=303) #N/A #N/A

Malvik ▼25% 41% 11% 3% 2% 19% (n=301) #N/A #N/A

Stjørdal 37% 32% 8% 3% 2% 18% (n=300) #N/A #N/A

Totalt 37% 34% 8% 4% 2% 16% (n=1599) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: Hvor enkelt eller vanskelig opplever du at det er å reise til jobb eller skole?

Spørsmål: Hvor enkelt eller vanskelig opplever du at det er å reise til jobb eller skole?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=691) 81 80,9

Kvinne (n=660) 79 78,6

Alder Under 30 år (n=388) 81 80,8

30 til 39 år (n=261) 82 81,5

40 til 49 år (n=252) 78 78,2

50 til 59 år (n=255) 82 81,8

60 til 69 år (n=134) 79 79,3

70 år eller eldre (n=61) ▼64 64,4

Kommune Trondheim (n=598) 80 80,1

Melhus (n=247) 78 77,6

Malvik (n=244) 76 75,8

Stjørdal (n=245) 80 80,3

Totalt (n=1351) 80 79,8

Spørsmål: Hvor enkelt eller vanskelig opplever du at det er å reise til jobb eller skole?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært vanskelig og 100=Svært enkelt 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere
Signifikant lavere
Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Svært enkelt 747 47 % 47 %

Enkelt 635 40 % 40 %

Verken enkelt eller vanskelig 129 8 % 8 %

Vanskelig 44 3 % 3 %

Svært vanskelig 27 2 % 2 %

Ikke sikker, ubesvart 17 1 % 1 %

Total 1599 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn Mann 47% 39% 8% 3% 2% 1% (n=812) #N/A #N/A

Kvinne 46% 40% 8% 3% 2% 1% (n=789) #N/A #N/A

Alder Under 30 år 45% 39% 11% 3% ▼1% 1% (n=393) #N/A #N/A

30 til 39 år ▲54% 39% 6% 2% ▼0% ▼0% (n=269) #N/A #N/A

40 til 49 år 44% 38% 11% 3% 3% 2% (n=266) #N/A #N/A

50 til 59 år 48% 38% 8% 4% 1% 1% (n=274) #N/A #N/A

60 til 69 år 46% 44% ▼4% 3% 3% 1% (n=200) #N/A #N/A

70 år eller eldre 42% 44% 7% 3% 4% 2% (n=200) #N/A #N/A

Kommune Trondheim ▲49% ▼38% 8% 3% 2% 1% (n=701) #N/A #N/A

Melhus ▼35% 46% 9% 5% 3% 2% (n=302) #N/A #N/A

Malvik 37% 49% 10% 2% 2% 0% (n=300) #N/A #N/A

Stjørdal 45% 45% ▼4% 4% 1% 1% (n=300) #N/A #N/A

Totalt 47% 40% 8% 3% 2% 1% (n=1599) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: Hvor enkelt eller vanskelig opplever du at det er å reise til handels- og servicetilbud?

Spørsmål: Hvor enkelt eller vanskelig opplever du at det er å reise til handels- og servicetilbud?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=801) 82 82,3

Kvinne (n=782) 82 81,8

Alder Under 30 år (n=388) 82 81,7

30 til 39 år (n=269) ▲86 86,2

40 til 49 år (n=261) 80 79,9

50 til 59 år (n=270) 83 82,5

60 til 69 år (n=198) 82 82,1

70 år eller eldre (n=197) 79 79,4

Kommune Trondheim (n=695) 83 82,6

Melhus (n=296) ▼77 76,8

Malvik (n=299) 80 79,6

Stjørdal (n=297) 83 82,6

Totalt (n=1583) 82 82,1

Spørsmål: Hvor enkelt eller vanskelig opplever du at det er å reise til handels- og servicetilbud?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært vanskelig og 100=Svært enkelt 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere
Signifikant lavere
Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Svært stor grad 32 2 % 2 %

Stor grad 99 6 % 6 %

Verken stor eller liten grad 128 8 % 8 %

Liten grad 476 30 % 30 %

Svært liten grad 863 54 % 54 %

Ikke sikker, ubesvart 2 0 % 0 %

Total 1600 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn Mann 3% 7% 7% 29% 54% 0% (n=811) #N/A #N/A

Kvinne 2% 5% 9% 31% 54% 0% (n=789) #N/A #N/A

Alder Under 30 år 3% ▲10% ▲13% 32% ▼41% 0% (n=392) #N/A #N/A

30 til 39 år 1% 6% 6% 32% 54% 0% (n=269) #N/A #N/A

40 til 49 år 2% 4% 8% 27% 59% 1% (n=266) #N/A #N/A

50 til 59 år 1% 6% 8% 31% 54% 0% (n=275) #N/A #N/A

60 til 69 år 1% 3% 5% 28% ▲63% 0% (n=198) #N/A #N/A

70 år eller eldre 3% 5% 5% 25% ▲64% 0% (n=200) #N/A #N/A

Kommune Trondheim 2% 6% 8% 31% 53% 0% (n=701) #N/A #N/A

Melhus 3% 10% 6% 30% 51% 0% (n=302) #N/A #N/A

Malvik 1% 5% 6% 29% 59% 0% (n=300) #N/A #N/A

Stjørdal 1% 5% 9% 23% 61% 0% (n=299) #N/A #N/A

Totalt 2% 6% 8% 30% 54% 0% (n=1600) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: I hvor stor grad opplever du plager fra trafikkstøy innendørs der du bor?

Spørsmål: I hvor stor grad opplever du plager fra trafikkstøy innendørs der du bor?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=809) 81 81,3

Kvinne (n=789) 82 82,5

Alder Under 30 år (n=393) ▼75 74,6

30 til 39 år (n=269) 83 82,7

40 til 49 år (n=263) 84 84,3

50 til 59 år (n=275) 82 82,4

60 til 69 år (n=198) ▲87 87,4

70 år eller eldre (n=200) 86 85,8

Kommune Trondheim (n=701) 82 81,6

Melhus (n=301) 79 78,9

Malvik (n=299) 85 84,8

Stjørdal (n=300) 84 84,4

Totalt (n=1598) 82 81,9

Spørsmål: I hvor stor grad opplever du plager fra trafikkstøy innendørs der du bor?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært stor grad og 100=Svært liten grad 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere
Signifikant lavere
Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Svært stor grad 57 4 % 4 %

Stor grad 138 9 % 9 %

Verken stor eller liten grad 164 10 % 10 %

Liten grad 548 34 % 34 %

Svært liten grad 688 43 % 43 %

Ikke sikker, ubesvart 5 0 % 0 %

Total 1600 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn Mann 4% 10% 9% 34% 43% 0% (n=810) #N/A #N/A

Kvinne 3% 8% 12% 35% 43% 0% (n=789) #N/A #N/A

Alder Under 30 år 5% ▲14% 13% 37% ▼31% ▼0% (n=391) #N/A #N/A

30 til 39 år 2% 10% 12% 32% 44% ▼0% (n=270) #N/A #N/A

40 til 49 år 4% 5% 9% 34% 47% 1% (n=265) #N/A #N/A

50 til 59 år 3% 9% 9% 33% 44% 1% (n=276) #N/A #N/A

60 til 69 år 2% ▼5% 9% 36% 48% ▼0% (n=198) #N/A #N/A

70 år eller eldre 5% ▼4% 7% 33% ▲52% ▼0% (n=199) #N/A #N/A

Kommune Trondheim 4% 9% 10% 36% 41% 0% (n=703) #N/A #N/A

Melhus 6% 11% 9% 30% 44% 1% (n=302) #N/A #N/A

Malvik 3% 5% 11% 34% 47% ▼0% (n=300) #N/A #N/A

Stjørdal 3% 7% 10% ▼26% ▲54% ▼0% (n=300) #N/A #N/A

Totalt 4% 9% 10% 34% 43% 0% (n=1600) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: I hvor stor grad opplever du plager fra trafikkstøy utendørs der du bor?

Spørsmål: I hvor stor grad opplever du plager fra trafikkstøy utendørs der du bor?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=809) 75 75,5

Kvinne (n=787) 77 77

Alder Under 30 år (n=393) ▼69 68,9

30 til 39 år (n=269) 76 76,3

40 til 49 år (n=263) 79 79,2

50 til 59 år (n=273) 77 76,9

60 til 69 år (n=199) ▲81 81,2

70 år eller eldre (n=199) 81 80,6

Kommune Trondheim (n=700) 76 75,7

Melhus (n=299) 74 74,3

Malvik (n=300) 79 79,3

Stjørdal (n=300) 80 79,9

Totalt (n=1595) 76 76,2

Spørsmål: I hvor stor grad opplever du plager fra trafikkstøy utendørs der du bor?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært stor grad og 100=Svært liten grad. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere
Signifikant lavere
Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Svært enig 371 23 % 23 %

Enig 733 46 % 46 %

Verken enig eller uenig 252 16 % 16 %

Uenig 161 10 % 10 %

Svært uenig 43 3 % 3 %

Ikke sikker, ubesvart 40 3 % 3 %

Total 1600 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn Mann 25% 46% 15% 9% 3% ▼1% (n=812) #N/A #N/A

Kvinne 21% 45% 16% 11% 3% ▲4% (n=788) #N/A #N/A

Alder Under 30 år ▲29% 50% 14% ▼4% 2% ▼0% (n=392) #N/A #N/A

30 til 39 år 26% 49% 14% 9% 2% ▼0% (n=270) #N/A #N/A

40 til 49 år 22% 42% 15% ▲16% 2% 2% (n=265) #N/A #N/A

50 til 59 år 25% 43% 17% 9% 3% 3% (n=276) #N/A #N/A

60 til 69 år ▼16% 44% 17% 16% 4% 4% (n=199) #N/A #N/A

70 år eller eldre ▼14% 45% 18% 11% 4% ▲10% (n=200) #N/A #N/A

Kommune Trondheim 22% ▲48% 16% 9% 2% 3% (n=701) #N/A #N/A

Melhus 24% 40% 12% ▲18% 5% 2% (n=302) #N/A #N/A

Malvik 29% 39% 18% 11% 2% 2% (n=301) #N/A #N/A

Stjørdal 26% 39% 14% 11% 6% 2% (n=299) #N/A #N/A

Totalt 23% 46% 16% 10% 3% 3% (n=1600) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: Det er trygt å sykle

Spørsmål: Det er trygt å sykle

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=802) 71 70,7

Kvinne (n=757) 69 68,6

Alder Under 30 år (n=393) ▲75 74,9

30 til 39 år (n=269) 72 72,1

40 til 49 år (n=259) 67 66,7

50 til 59 år (n=268) 70 69,6

60 til 69 år (n=191) ▼64 63,9

70 år eller eldre (n=180) 65 65,2

Kommune Trondheim (n=683) 70 70,2

Melhus (n=297) 65 65,1

Malvik (n=295) 71 70,6

Stjørdal (n=293) 68 67,5

Totalt (n=1560) 70 69,7

Spørsmål: Det er trygt å sykle

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært uenig og 100=Svært enig 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere
Signifikant lavere
Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Svært enig 162 10 % 10 %

Enig 487 30 % 30 %

Verken enig eller uenig 502 31 % 31 %

Uenig 252 16 % 16 %

Svært uenig 72 4 % 4 %

Ikke sikker, ubesvart 126 8 % 8 %

Total 1601 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn Mann 12% 31% 29% 16% 5% 7% (n=812) #N/A #N/A

Kvinne 8% 30% 34% 15% 4% 8% (n=789) #N/A #N/A

Alder Under 30 år ▲15% 28% ▲41% ▼6% 3% 8% (n=392) #N/A #N/A

30 til 39 år 9% 30% 37% 14% 3% 7% (n=269) #N/A #N/A

40 til 49 år 7% 32% 30% 17% 8% 6% (n=264) #N/A #N/A

50 til 59 år 11% 34% 30% 18% 4% ▼3% (n=274) #N/A #N/A

60 til 69 år 9% 32% ▼16% ▲27% 6% 10% (n=197) #N/A #N/A

70 år eller eldre 8% 28% ▼24% 20% 5% ▲16% (n=199) #N/A #N/A

Kommune Trondheim 11% ▲33% 31% ▼14% ▼3% 8% (n=701) #N/A #N/A

Melhus ▼5% ▼19% 31% ▲26% 10% 7% (n=302) #N/A #N/A

Malvik 10% 23% 35% 19% 6% 8% (n=300) #N/A #N/A

Stjørdal 6% ▼19% 32% 21% ▲12% 10% (n=300) #N/A #N/A

Totalt 10% 30% 31% 16% 4% 8% (n=1601) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: Det er tryggere å sykle i dag enn for to år siden

Spørsmål: Det er tryggere å sykle i dag enn for to år siden

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=752) 58 57,6

Kvinne (n=722) 56 56,5

Alder Under 30 år (n=362) ▲62 62,4

30 til 39 år (n=250) 58 57,5

40 til 49 år (n=250) 53 53,2

50 til 59 år (n=267) 57 57,4

60 til 69 år (n=178) 53 53,2

70 år eller eldre (n=168) 54 54,1

Kommune Trondheim (n=649) ▲59 59,5

Melhus (n=280) ▼45 45,4

Malvik (n=276) 53 53

Stjørdal (n=270) ▼46 46,2

Totalt (n=1474) 57 57,1

Spørsmål: Det er tryggere å sykle i dag enn for to år siden

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært uenig og 100=Svært enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere
Signifikant lavere
Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Svært enig 350 22 % 22 %

Enig 834 52 % 52 %

Verken enig eller uenig 150 9 % 9 %

Uenig 192 12 % 12 %

Svært uenig 68 4 % 4 %

Ikke sikker, ubesvart 6 0 % 0 %

Total 1600 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn Mann 23% 52% 9% 12% 4% 0% (n=811) #N/A #N/A

Kvinne 21% 52% 10% 12% 5% 0% (n=789) #N/A #N/A

Alder Under 30 år 23% ▲58% 8% 9% 2% ▼0% (n=393) #N/A #N/A

30 til 39 år 22% 49% 11% 14% 4% ▼0% (n=269) #N/A #N/A

40 til 49 år 18% 51% 12% 12% 6% ▼0% (n=265) #N/A #N/A

50 til 59 år 22% 49% 10% 14% 5% 0% (n=275) #N/A #N/A

60 til 69 år 23% 51% 8% 13% 5% 2% (n=198) #N/A #N/A

70 år eller eldre 23% 53% 7% 11% 6% 2% (n=200) #N/A #N/A

Kommune Trondheim 21% ▲55% 9% 12% ▼3% 0% (n=701) #N/A #N/A

Melhus 19% 42% 9% 17% ▲13% 1% (n=303) #N/A #N/A

Malvik 29% 50% 10% ▼8% ▼3% 1% (n=301) #N/A #N/A

Stjørdal 25% ▼39% 8% 15% ▲12% 1% (n=299) #N/A #N/A

Totalt 22% 52% 9% 12% 4% 0% (n=1600) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: Det er godt tilrettelagt for fotgjengere

Spørsmål: Det er godt tilrettelagt for fotgjengere

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=808) 70 69,6

Kvinne (n=785) 68 68,2

Alder Under 30 år (n=393) ▲73 72,6

30 til 39 år (n=269) 68 67,8

40 til 49 år (n=265) 66 65,8

50 til 59 år (n=273) 67 67,4

60 til 69 år (n=196) 69 69,1

70 år eller eldre (n=197) 69 69,5

Kommune Trondheim (n=700) ▲70 70,1

Melhus (n=299) ▼59 59,2

Malvik (n=298) ▲74 73,7

Stjørdal (n=297) ▼63 62,9

Totalt (n=1594) 69 68,9

Spørsmål: Det er godt tilrettelagt for fotgjengere

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært uenig og 100=Svært enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere
Signifikant lavere
Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Svært enig 154 10 % 10 %

Enig 436 27 % 27 %

Verken enig eller uenig 534 33 % 33 %

Uenig 294 18 % 18 %

Svært uenig 95 6 % 6 %

Ikke sikker, ubesvart 86 5 % 5 %

Total 1599 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn Mann 11% 27% 32% 19% 6% 4% (n=812) #N/A #N/A

Kvinne 8% 27% 34% 18% 6% 6% (n=789) #N/A #N/A

Alder Under 30 år 9% 25% ▲46% ▼10% ▼3% 6% (n=394) #N/A #N/A

30 til 39 år 7% ▼19% 40% 22% 6% 6% (n=268) #N/A #N/A

40 til 49 år 8% 28% 28% 21% 9% 6% (n=264) #N/A #N/A

50 til 59 år 10% 30% 30% 22% 6% ▼3% (n=274) #N/A #N/A

60 til 69 år 14% 32% ▼21% 20% 8% 6% (n=198) #N/A #N/A

70 år eller eldre 12% 33% ▼25% 20% 6% 6% (n=200) #N/A #N/A

Kommune Trondheim 10% ▲29% 34% 18% ▼4% 6% (n=702) #N/A #N/A

Melhus 9% ▼18% 30% 24% ▲15% 4% (n=303) #N/A #N/A

Malvik 9% 22% 35% 20% 10% 3% (n=299) #N/A #N/A

Stjørdal 8% 20% 30% 21% ▲15% 5% (n=300) #N/A #N/A

Totalt 10% 27% 33% 18% 6% 5% (n=1599) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: Det er bedre tilrettelagt for fotgjengere i dag enn for to år siden

Spørsmål: Det er bedre tilrettelagt for fotgjengere i dag enn for to år siden

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=776) 55 54,7

Kvinne (n=737) 54 53,8

Alder Under 30 år (n=369) 57 57,2

30 til 39 år (n=253) ▼50 49,8

40 til 49 år (n=248) 51 51,3

50 til 59 år (n=268) 54 54,1

60 til 69 år (n=188) 57 56,7

70 år eller eldre (n=189) 56 56,4

Kommune Trondheim (n=662) ▲56 56,3

Melhus (n=290) ▼45 45,3

Malvik (n=291) 50 49,7

Stjørdal (n=286) ▼46 46,2

Totalt (n=1514) 54 54,3

Spørsmål: Det er bedre tilrettelagt for fotgjengere i dag enn for to år siden

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært uenig og 100=Svært enig 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere
Signifikant lavere
Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Riktig 1051 66 % 66 %

Galt 248 15 % 15 %

Ingen mening 302 19 % 19 %

Total 1601 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn Mann 63% ▲20% 17% (n=811) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 68% ▼11% 21% (n=788) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Alder Under 30 år 65% ▼10% ▲25% (n=393) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

30 til 39 år 70% 11% 19% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40 til 49 år 63% 18% 19% (n=266) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 til 59 år 68% 16% 15% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

60 til 69 år 62% ▲26% ▼12% (n=199) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

70 år eller eldre 63% 18% 20% (n=200) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kommune Trondheim ▲67% ▼14% 18% (n=702) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Melhus ▼53% ▲24% 23% (n=303) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Malvik 62% 21% 16% (n=300) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Stjørdal 61% 16% 23% (n=300) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Undersøkelse* februar 69% ▲24% ▼7% (n=1600) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

september 66% ▼15% ▲19% (n=1601) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Totalt 66% 15% 19% (n=1601) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

*Spørsmålsstillingen avviker. I februar ble spørsmålet stilt slik:

"Ca halvparten av inntektene i Miljøpakken går til miljøtiltak som bedring av kollektivtilbudet, bygging av gang- og sykkelveger og økt trafikksikkerhet. 

Synes du det er riktig eller galt å bruke inntektene i Miljøpakken til annet enn veg?"

Spørsmål: En del av inntektene fra bomstasjonene i Miljøpakken går til å bedre kollektivtilbudet, og til bygging av gang- og 

sykkelveger og økt trafikksikkerhet. Synes du det er galt eller riktig at bilister betaler for slike miljøtiltak, eller har du ingen 

mening?

Spørsmål: En del av inntektene fra bomstasjonene i Miljøpakken går til å bedre kollektivtilbudet, og til bygging av gang- og 

sykkelveger og økt trafikksikkerhet. Synes du det er galt eller riktig at bilister betaler for slike miljøtiltak, eller har du ingen mening?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

Svært positiv 236 15 % 15 %

Positiv 664 41 % 41 %

Verken positiv eller negativ 338 21 % 21 %

Negativ 246 15 % 15 %

Svært negativ 86 5 % 5 %

Ikke sikker, ubesvart 31 2 % 2 %

Total 1601 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn Mann 14% 41% 19% 17% ▲7% 2% (n=811) #N/A #N/A

Kvinne 15% 42% 23% 14% ▼3% 2% (n=789) #N/A #N/A

Alder Under 30 år 15% 43% 23% 12% 5% 2% (n=394) #N/A #N/A

30 til 39 år 19% 42% 21% 12% 3% 3% (n=269) #N/A #N/A

40 til 49 år 14% 46% 19% 12% 8% 2% (n=265) #N/A #N/A

50 til 59 år 16% 36% 21% 19% 6% 1% (n=275) #N/A #N/A

60 til 69 år 13% 36% 24% 19% 7% 2% (n=197) #N/A #N/A

70 år eller eldre 10% 45% 17% 22% 4% 3% (n=199) #N/A #N/A

Kommune Trondheim ▲17% ▲44% ▼19% ▼14% ▼4% 2% (n=702) #N/A #N/A

Melhus ▼6% 32% 28% 22% 9% 2% (n=302) #N/A #N/A

Malvik 8% 31% 26% 22% 11% 2% (n=299) #N/A #N/A

Stjørdal 9% 32% 28% 17% 9% 5% (n=300) #N/A #N/A

Undersøkelse* februar 14% ▼28% ▲29% 15% ▲12% 2% (n=1601) #N/A #N/A

september 15% ▲41% ▼21% 15% ▼5% 2% (n=1601) #N/A #N/A

Totalt 15% 41% 21% 15% 5% 2% (n=1601) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

*Spørsmålsstillingen avviker. I februar ble spørsmålet stilt slik:

"Miljøpakken bygger nye veger, bruer, sykkelfelt, fortau og miljøgater i Trondheim. Cirka halvparten av inntektene i Miljøpakken kommer fra bompenger. 

I hvilken grad er du positiv eller negativ til bruk av bompenger i Trondheim?"

Spørsmål: Mellom 30 og 40 prosent av inntektene i Miljøpakken kommer fra bompenger. Hvor positiv eller negativ er du til 

bruk av bompenger i Trondheim?

Spørsmål: Mellom 30 og 40 prosent av inntektene i Miljøpakken kommer fra bompenger. Hvor positiv eller negativ er du til bruk av 

bompenger i Trondheim?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=798) 60 59,6

Kvinne (n=771) 63 63,3

Alder Under 30 år (n=386) 63 63

30 til 39 år (n=262) ▲66 66

40 til 49 år (n=261) 62 61,8

50 til 59 år (n=271) 59 59

60 til 69 år (n=195) 57 57,5

70 år eller eldre (n=195) 59 59,1

Kommune Trondheim (n=691) ▲64 63,8

Melhus (n=296) ▼51 51,1

Malvik (n=293) ▼51 50,9

Stjørdal (n=286) 54 54,2

Undersøkelse* februar (n=1567) ▼54 54,3

september (n=1569) ▲61 61,4

Totalt (n=1569) 61 61,4

Spørsmål: Mellom 30 og 40 prosent av inntektene i Miljøpakken kommer fra bompenger. Hvor positiv eller negativ er du til bruk av 

bompenger i Trondheim?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært negativ og 100=Svært positiv 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Svært positiv 300 19 % 19 %

Positiv 735 46 % 46 %

Verken positiv eller negativ 302 19 % 19 %

Negativ 156 10 % 10 %

Svært negativ 49 3 % 3 %

Ikke sikker, ubesvart 58 4 % 4 %

Total 1600 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn Mann 17% 45% 18% ▲12% ▲5% 3% (n=810) #N/A #N/A

Kvinne 21% 47% 20% ▼7% ▼1% 4% (n=787) #N/A #N/A

Alder Under 30 år ▲25% 47% ▼13% ▼6% 3% 5% (n=392) #N/A #N/A

30 til 39 år 19% 43% 22% 11% ▼1% 4% (n=269) #N/A #N/A

40 til 49 år 17% 49% 15% 12% 6% ▼1% (n=265) #N/A #N/A

50 til 59 år 18% 42% 24% 11% 3% 3% (n=274) #N/A #N/A

60 til 69 år 15% 44% 22% 13% 4% 2% (n=198) #N/A #N/A

70 år eller eldre 15% 51% 21% 8% 2% 6% (n=200) #N/A #N/A

Kommune Trondheim ▲21% 47% ▼17% 9% ▼2% 4% (n=703) #N/A #N/A

Melhus ▼7% ▼36% ▲31% 15% 6% 5% (n=302) #N/A #N/A

Malvik 13% 42% 23% 13% 7% 2% (n=300) #N/A #N/A

Stjørdal ▼10% 44% 26% 11% 5% 5% (n=300) #N/A #N/A

Totalt 19% 46% 19% 10% 3% 4% (n=1600) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: Hvor positiv eller negativ er du til Miljøpakken?

Spørsmål: Hvor positiv eller negativ er du til Miljøpakken?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=783) ▼65 64,6

Kvinne (n=759) ▲71 70,6

Alder Under 30 år (n=374) ▲72 72,4

30 til 39 år (n=258) 68 67,7

40 til 49 år (n=262) 65 64,8

50 til 59 år (n=265) 66 65,8

60 til 69 år (n=194) 63 63,2

70 år eller eldre (n=189) 68 68,2

Kommune Trondheim (n=677) ▲70 69,6

Melhus (n=287) ▼56 55,8

Malvik (n=294) 61 60,5

Stjørdal (n=286) 61 61,5

Totalt (n=1542) 68 67,5

Spørsmål: Hvor positiv eller negativ er du til Miljøpakken?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært negativ og 100=Svært positiv. 'Vet ikke' er tatt ut.
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